



НОКО

Некоммерческое партнерство  
"НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ КУЛЬТУРОЛОГИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО"  
Nonprofit Partnership  
"The Scientific and educational society for cultural studies".

ОГРН 1097800000330, ИНН/КПП 7841016509/784101001  
191023, Санкт-Петербург, наб. реки Фонтанки, 15.  
E-mail: [nokorf@mail.ru](mailto:nokorf@mail.ru) <http://www.http://nokorf.ru/>

*Ректору Русской христианской гуманитарной академии,  
Первому вице-президенту  
Научно-образовательного культурологического общества России,  
доктору философских наук,  
Д.К. Богатыреву*

**Дорогой Дмитрий Кириллович!**

С самыми теплыми и сердечными чувствами сегодня обращаются к Вам многие и многие коллеги и друзья со всей России, стараясь выразить искренность глубокого уважения и признательности.

Вы – человек удивительной судьбы и творческой воли, идете невероятно сложной земной дорогой, никогда не утрачивая своих метафизических вертикалей и не изменяя цельности своей натуры. Поэтому вокруг Вас происходят удивительные события – в пространстве непрерывного творчества происходят Встречи и обретаются смыслы, в которых нуждается современный человек, и которые он обретает сопричастием к Вашему духовному космосу, скромному, сдержанному, очерченному и ограниченному внутренним взором человека медитативной культуры, открытой к Другому.

В Вашем уме, характере, ментальном универсуме сошлись разные эпохи и культуры, архетипы Строителя и Внимающего, но самое главное – в Вашей душе всегда горит нетленный огонь справедливости и милосердия, у которых нет временных и пространственных измерений!

Вам удастся инициировать и воплощать небывалые и масштабные проекты – такими стали и сама Русская христианская гуманитарная академия, и издательский проект «Русский путь» и многие другие Ваши подвижнические начинания, которые вносят огромный вклад в сохранение и развитие гуманитарного пространства России и признаны международным научным сообществом!

Вокруг Вас концентрируются лучшие творческие и научные силы и Санкт-Петербурга, и России. И для всех Вы – со-ратник, друг, вдохновитель и даже учитель!

Научно-образовательное культурологическое общество России, одним из самых самоотверженных учредителей и деятелей которого Вы являетесь, многие годы питается и Вашей энергией, и Вашими блестящими идеями.

Пусть путь Ваш будет долгим, успешным и гармоничным, а душу питает любовь!

Президент Научно-образовательного  
культурологического общества России,  
Первый заместитель проректора по научной работе СПбГУ,  
Заслуженный деятель науки РФ,  
д.филол.н., профессор

С.А. Гончаров



Д.К.

Маленькая птичка Садзаки каждое утро просыпалась и посматривала на прекрасную Фудзи, что частенько в начале дня была скрыта серебристо-розовыми облаками. И даже в хмурую погоду Садзаки задорным взглядом поглядывала на жизнь, а легкий ветерок забавно топорщил ее перышки. Садзаки любили и фрезии, и местные ящерицы, и даже большие и пятнистые саламандры.

Фазан-кидзи обычно сидел поблизости и тоже по утрам любил смотреть на Фудзи. Он был мудр и успешен, и мог истолковать любое положение синто. Единственное, чего он не мог – наблюдать, как по утрам раздавалось щебетанье, криканье и воркование на соседнем лугу – это к Садзаки слеталась, сползалась и прискакивала разная живность, и с первых лучей солнца разгорались споры о мелких, но важных вопросах природного бытия.

Кидзи-сан вынужден был сидеть, нахохлившись, и ждать своих учеников – неторопливых и прямо скажем, не слишком сообразительных поклонников традиционной мудрости. Он наставлял их, как выучить и повторять солидным тоном истины, способные изумить даже мандаринов Великого Секретариата.

И сегодняшнее утро не задалось! – У Садзаки возникла очередная дискуссия о духовном познании (вот смешные, что они могут знать об этом!). Кидзи-сан развернулся, и, покачиваясь со стороны в сторону, побрел прочь, размышляя о странностях жизни.

Он не мог понять главного: познание истин приходит легко и просто, как утренний ветерок, когда учитель прост, как друг!

